



王力宏V:这几年你们在微博上最多留言是“赶快找到你的Forever Love”。我很幸运遇到了一个可以牵手,共度未来的女孩子。因为她不是娱乐圈人,所以你们还不认识她,但我也希望你们从别的管道认识。她的名字是李靓(jing)蕾,今年27岁,目前在哥伦比亚读研究所,王爸爸爸妈妈都很喜欢她,希望你们也是。
2013-11-27 03:53 转发(730742) | 收藏 | 评论(354082)

她叫李靓蕾
比王力宏小10岁
两人门当户对



王力宏微博上公布的和女友的照片

王力宏在微博上感叹纽约
行意犹未尽,尽显对女友的不舍



重头戏

王力宏的女友

王力宏公布恋情,优质偶像找了27岁的哥伦比亚大学女学霸

“

晒着父母“执子之手”的照片,谈着自己对家庭生活的渴望,连续两天王力宏在微博发出了试探性的信息,将网友的胃口吊得高高的(详见昨天快报文娱版)。昨天凌晨答案终于揭晓——不出意料,王力宏果然公布了自己的新恋情,“二嫂”既非明星也非大美女,而是27岁的哥伦比亚大学高材生。网友哗然,学霸世家出身的王力宏终究还是找了一位女学霸。

现代快报记者 孙璐



王力宏与女友4月同游牛津

试探 公布恋情有前奏,连发两条微博看反响

王力宏还从未如此高调而郑重其事地公开自己的另一半,为此他显得十分慎重,连续两天发微博试探网友的反应。11月25日,王力宏发了一张父母在鸟巢的甜蜜合影,配以“执子之手,与

子偕老”的文字,他说:“牵手”意味着牵起伴侣的手一起圆满相伴到老。”紧接着第二天,王力宏又在微博中感慨长期以来自己的世界里只有音乐,十分孤独,他坦承对感情和家庭生活的

渴望,并暗示性地:“我终于愿意改变了。”这两条微博被很多网友猜测为公布新恋情的前奏,大家纷纷送上祝福,希望“二哥”(王力宏)尽早公布“二嫂”的身份。

坦白 女友小王力宏10岁,两人青梅竹马

有了众多粉丝的支持,昨天凌晨,王力宏果断在微博上公开了自己的“Forever Love”,并晒出和女友甜蜜相拥的照片。照片上的女孩长发披肩,笑容甜蜜地依偎在王力宏的怀中,虽然没有女明星的美艳,但深情中有着浓

浓的书卷气。王力宏透露,女友名叫李靓蕾,比他小10岁,目前就读于哥伦比亚研究所,父母都很喜欢她。因为女友是圈外人,王力宏希望媒体不要去打扰她。至此,真相大白。

昨天,有网友透露,王力宏

和女友是经由家人介绍,彼此已经认识十多年。也就是女孩十多岁时两人已经认识,可谓青梅竹马。被问及两人是否好事将近,王力宏方面则拒绝回应,称女方是圈外人,想让她保持低调的生活。

反响 女粉丝“咬牙含泪”,好友黑人催婚

王力宏公布新恋情如同丢下一枚重磅炸弹,立刻在网上炸开了锅,该微博迅速登上热门话题榜榜首,截至昨晚十点记者发稿时,该微博转发超过73万次,收到评论35万多条,41万多名网友点赞,满屏幕的祝

福。不过很多女粉丝的心情十分纠结,“男神”终于找到真爱了,虽然难过但还是得“咬牙含泪送祝福”。

王力宏的圈内好友也送上祝福。好友林俊杰转发微博称:“哥们儿,很替你开心!开心的

是这份为了守住心中的幸福、愿意跟大家分享的勇气!好好加油!”黑人陈建州也在微博祝福,王力宏曾经给黑人和范玮琪的婚礼当伴郎,此番陈建州“催婚”好友称:“换我当你的婚礼歌手哦。”

八卦 两人有夫妻相,都是“学霸”门当户对

新女友身份公开,大家得以一睹芳容,网友们八卦的情绪顿时高涨了起来,纷纷“研究”起“二嫂”来。有网友表示,王力宏的女友李靓蕾虽然不是什么大美女,但是很有知性的气质,眼神温暖明亮,与王力宏很有夫妻相。有人研究起“二嫂”的名字来,“靓”为什么读jìng? 搜出来的结果是:“靓”读jìng的时候意思是

两个:一是“修饰”,二是“妆饰艳丽”。还有网友无厘头地问,名字都叫“jing lei”,李靓蕾和徐静蕾是什么关系。还有人调侃说:“最近也许会流行写爱人的名字得标注拼音。”另外,还有网友爆出今年4月王力宏和李靓蕾的合影,不过当时大家误以为女孩是王力宏身边的工作人员。

李靓蕾的高学历也备受网

友关注,大家称其为“女学霸”,并惊讶地发现原来王力宏一家都是“学霸”。王力宏本人是威廉姆斯音乐学院的荣誉毕业生,父亲、哥哥、弟弟无不有名牌大学的光环,据悉,他的哥哥毕业于耶鲁大学,弟弟毕业于麻省理工。如今女友又是哥伦比亚大学的高材生,果真应验了那句:“不是一家人,不进一家门。”

躺枪 舒淇阿妹躺枪,网友戏称“云迪不哭”

王力宏曾与圈内几位女星传过绯闻。昨天,王力宏公布新恋情后,很多“好事者”纷纷“奔向”一众前女友的微博看热闹。可是无论是阿妹、舒淇还是萧亚轩,都没有在微博里对此事做出回应,倒是一众粉丝干着急,很多人在张惠妹微博下面留言:“阿妹,力宏

恋爱了”“我们希望你和二哥在一起”……

搞笑的是,昨天另一位躺枪的人则是李云迪。他与王力宏曾经是惺惺相惜的亲密好友,两人以前在微博频繁互动,但因为刘谦在央视春晚一句“找力宏”的戏言,令这对好友

被传翻脸,微博上再无交集。如今网友们仍然不肯“放过”李云迪,纷纷在其微博留言“安慰”,有网友说:“云迪不哭”,还有人煞有介事地说:“你也会遇上李爸李妈喜欢的那个她”,令人哭笑不得。

延伸阅读

王力宏“女友”屈指可数

王力宏一直绯闻不多,传来传去也就张惠妹和舒淇的绯闻比较靠谱。正因为王力宏一直以“优质偶像”著称,因而也曾因为数次和同性绯闻,感到十分困扰。他曾经在微博上郑重其事发了一条声明,向公众说明自己的性取向。

和张惠妹最终成“朋友”

很多观众记得这样一幕:在《中国好声音》第二季节目中,梦想导师王力宏安慰动情的张惠妹说“别再哭了”,让很多女粉丝泪奔。阿妹究竟是王力宏的好友还是前女友?王力宏曾为张惠妹创作过《火》等多首歌曲,两人还在颁奖礼红毯上大方牵手、演唱会上激情接吻。然而,这段姐弟绯闻最后以“好朋友”的坦白告终,让不少粉丝惋惜。

和舒淇恋情雾里看花

而王力宏与舒淇的绯闻就有些雾里看花。两人在演戏时擦出火花,后一起拍摄MV之后多次出外约会曝光,两人在纽约牵手逛街、十指紧握同游日本、巴厘岛密会,一起到百货公司挑钻戒,还被拍到两人在家里穿情侣装度过一晚。然而对于这段绯闻,两位当事人从未承认。

和汤唯、萧亚轩绯闻

王力宏还和萧亚轩传过绯闻,萧亚轩曾大方承认王力宏是心仪对象,“我跟他合作20分钟,就喜欢上他了。”两人更合唱一曲《Honey Honey Honey》,甜蜜至极。然而却被媒体认为是掩饰真恋情的“烟雾弹”。此外,王力宏拍摄电影《色,戒》时认识了汤唯,两人大方在公开场合搂肩,让外界嗅到爱情的味道,但也没有下文。

场外花絮

李云迪晒了美女又秒删

王力宏公布女友的同时,不少网友纷纷“思念”起李云迪来。昨晚将近十点,李云迪在微博发布了一个女孩在饭桌前低头沉思状的照片,而后立即删除了这条微博。虽然李云迪在这条微博中未致一辞,但网友还是联想到:“李云迪刚才发了一个女孩照片然后秒删,什么节奏?同日一起公开女友?”

现代快报记者 沈梅



李云迪晒出的女子照片

